

Bengali Script

বর্ণনা

(PD- NS)

NOTARY পরিষেবা বিবরণ

একটি NOTARY কি?

NOTARY হল একটি বিশেষভাবে যোগ্যতাসম্পন্ন সিনিয়র আইনজীবী, যারা নথি নোটিশ অনুমোদিত করান। অস্ট্রেলিয়ার একটি নোটারি একটি অত্যন্ত নির্বাচিত পেশা এবং সেখানে ভিক্টোরিয়া মধ্যে 20,000 আইনি অনুশীলনকারীদের আছে, শুধুমাত্র অল্প কিছু NOTARIES (90) আছে। নথির একটি স্বাক্ষর একটি ডকুমেন্ট যাচাই বা একটি পরিচয় প্রতিষ্ঠা স্বীকৃতি এবং নির্দিষ্ট প্রয়োজনীয়তা বিষয় হিসাবে গৃহীত হয় এবং বিদেশী নথি জন্য ব্যবহার করা যেতে পারে।

নথিভুক্ত কাগজপত্রগুলি কি অস্ট্রেলিয়ায় ব্যবহার করা যাবে?

যদিও একজন NOTARY আইনতভাবে অস্ট্রেলিয়ায় ব্যবহৃত ডকুমেন্টগুলি স্বাক্ষর করার অনুমতি দেয়, তবে সাধারণভাবে নথিপত্রগুলি স্বাক্ষর করার জন্য সেগুলি নথিভুক্ত করা হয় যা বিদেশে ব্যবহার করা হয়। এমনকি যদি দস্তাবেজগুলি অস্ট্রেলিয়া ও অস্ট্রেলিয়ান পাসপোর্ট বা ন্যাচারালাইজেশন সার্টিফিকেট বা শিক্ষাগত যোগ্যতাগুলির জন্য নথিভুক্ত হয় তবে তা বিদেশে ব্যবহার করা হলে, নথিপত্রের প্রয়োজন হয়।

একজন JUSTICE OF THE PEACE অথবা আইনি অনুশীলনকারী (LEGAL PRACTITIONER) OVERSEAS ব্যবহারের জন্য প্রয়োজনীয় ডকুমেন্ট সাইন করতে পারেন ?

JUSTICE OF THE PEACE অথবা আইনি অনুশীলনকারী (LEGAL PRACTITIONER) বা আদালত অফিসার বা পুলিশ অফিসারের কোনও বিচারক কোনও ডকুমেন্ট স্বাক্ষর করতে পারবেন না বা কোনও আইনি বিষয়ে বিদেশে ব্যবহার করা কোনও ডকুমেন্টের কোনও অনুলিপি প্রত্যায়িত করবেন না। শুধুমাত্র একজন NOTARY এই নথি সাইন বা প্রত্যায়িত করতে পারেন।

অন্য ভাষায় কি ডকুমেন্টগুলি অনুবাদ করা প্রয়োজন?

সাধারণভাবে অন্য ভাষাতে নথিপত্রের জন্য NOTARISE করা এবং একটি Apostille বা প্রমাণীকরণ সংযুক্ত করার জন্য অনুবাদ করা প্রয়োজন হয় না। উদাহরণস্বরূপ ভারতের বাংলাতে লিখিত ডকুমেন্টগুলি বাংলাতে এবং রোমান শৈলীতেও হবে যদি স্বাক্ষর বাংলাতে হয়। কিছু দেশে ইংরাজী এবং সে দেশের ভাষায়, উভয়েরই লিখিত দস্তাবেজের প্রয়োজন হতে পারে। এই ক্ষেত্রে আপনি আপনার প্রতিনিধির সাথে অন্য দেশে check করতে পারেন যে নথিগুলি ইংরেজিতে প্রয়োজন হবে কিনা।

আমরা হিন্দী এবং বেঙ্গলি ভাষার অনুসন্ধানগুলির জন্য সহায়তা প্রদান করি

সাধারণ Notary পরিষেবার উদাহরণ- ভারত

ভারত Apostille কনভেনশন একটি স্বাক্ষরকারী কিন্তু সাধারণত আমরা পাওয়া যায় যে সবচেয়ে নথি ভারত একটি ভারতীয় Apostille বা ভারতীয় দূতাবাস থেকে অন্য কোন স্ট্যাম্প থাকতে প্রয়োজন হয় না। ভারতে যে কোনও অফিসে উত্পাদিত হওয়ার আগে অধিকাংশ ডকুমেন্টের জন্য সাধারণত একটি শুল্ক স্ট্যাম্প থাকে 100 টাকা কিন্তু কিছু কিছু রাজ্যে উচ্চতর। ভারতে একটি অনুমোদিত স্ট্যাম্প বিক্রেতার দ্বারা ডাক স্ট্যাম্প বা ইলেকট্রনিক মুদ্রণ করা যেতে পারে। অনুগ্রহ করে নিশ্চিত করুন যে দস্তাবেজটি কোনও অফিসে উপস্থাপিত হওয়ার আগে যথাযথ কার্যাবলী আছে কিনা। ভারতে ব্যবহারের জন্য ডকুমেন্টস যদি না এইগুলি পাসপোর্টের জন্য আবেদন করা হয়, তবে ভিসা বা লাইসেন্স অস্ট্রেলিয়ায় ভারতীয় কনসুলেটের কাছে উপস্থাপন করতে হবে না।

অস্ট্রেলিয়ায় ভারতীয় কনসুলেটের জন্য কাজ করে এমন আইভিএস পিটি এলটি ডি যদিও কনসুলেট স্ট্যাম্পগুলিকে সমর্থন করে তবে এটি প্রয়োজনীয় নয়।

POWER OF ATTORNEY -INDIA

এটি সাধারণত ভারতে আইনজীবী দ্বারা ডিউটি কাগজে প্রস্তুত করা হয় যা কাগজে প্রকাশিত হয় যা স্ট্যাম্প ডিউটি প্রদান করা হয়। এই সাক্ষীর স্বাক্ষর ছাড়াও নোটটির সাথে এর প্রয়োজন হয় যার ফর্মের নাম ও ঠিকানা প্রকাশ করতে হবে। পাসপোর্ট সাইজের ফটোগ্রাফ এবং খাম্ব্রিন্টকে ফর্মটি লাগাতে হবে। এই ফর্ম ভারতে সরাসরি পাঠানো যেতে পারে যদি ভারতে দায়িত্ব পরিশোধ করা হয় তবে তা ভারতে পরিশোধ করা যায়। এটি কোনও বৈধতা ছাড়াই ভারতে সরাসরি পাঠানো যেতে পারে।

লাইসেন্স এবং পাসপোর্টের পার্থক্য

এটি একটি সাধারণ পরিস্থিতি যেখানে পাসপোর্টের নামটি ভারতীয় লাইসেন্স প্রদর্শিত নাম থেকে পৃথক হয় এবং যখন একজন ভারতীয় লাইসেন্সের ভিত্তিতে অস্ট্রেলিয়ান লাইসেন্সের জন্য আবেদন করতে চান তখন অস্ট্রেলিয়ার কর্তৃপক্ষ নিশ্চিত করে ঘোষণা দেয় যে এটি এক এবং একই ব্যক্তি। আমরা এই ফর্মগুলি উপলব্ধ কিন্তু নোটশের এই বিভাগের জন্য একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট আগে আমরা প্রস্তুত এবং নিয়োগের আগে আমাদের মধ্যে নিম্নলিখিত তথ্য প্রয়োজন।

1 পাসপোর্টে দেখানো সম্পূর্ণ নাম

2।

3. পাসপোর্ট নম্বর মেসাদ শেষের তারিখ

4. অস্ট্রেলিয়ার বর্তমান ঠিকানা

5. পিতার নাম

6. ভারতীয় লাইসেন্সের উপর দেখানো নামটি, ইস্যু লাইসেন্সের সংখ্যা এবং মেসাদপূর্তির তারিখ

7. পাসপোর্ট এবং লাইসেন্সের নামের মধ্যে পার্থক্য করার কারণটি হলো সাধারণতঃ যেখানে লাইসেন্সের উপনামটির একটি সংক্ষেপ আছে, ভারতীয় লাইসেন্সগুলি পিতার নাম দেখায় এবং সেইজন্য অনেক ক্ষেত্রে সম্পূর্ণ উপাধিটি দেখানো হয় না। বিয়ের সময় বানান ভুল বা ভিন্ন নাম হিসাবে অন্য কারণ হতে পারে,

আপনি যদি ইন্ডিয়া পাসপোর্ট ক্ষতিগ্রস্ত বা হারিয়ে থাকেন তাহলে কি করবেন

এমন একটি ক্ষেত্রে যেখানে পাসপোর্ট ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে অথবা একটি ফর্ম V হারিয়েছে এবং এটি IVS পরিষেবাগুলির Pty LT D- এর সাথে দায়ের করা হবে, যা একটি প্রাইভেট কোম্পানী যা ভারতীয় কনসুলেট দ্বারা ফর্মটি প্রত্যয়িত করার জন্য অনুমোদিত। আমরা ফর্ম প্রত্যয়িত করতে পারেন কিন্তু আমাদের ক্ষতি পাসপোর্ট দেখতে হবে।

হারিয়ে যাওয়া বা চুরি করা পাসপোর্টের ক্ষেত্রে আপনার পাসপোর্ট হারিয়ে যাওয়া এবং চুরি করা তথ্যগুলি এমন একটি পুলিশ রিপোর্ট আছে যা তথ্যভিত্তিক ফর্ম ভের সাথে অন্তর্ভুক্ত করা হয় যা আমরা সম্পূর্ণ করতে সহায়তা করতে পারি।

আদালতের পক্ষে AFFIDAVITS

আমরা ভারতবর্ষের কোনও আদালতের কার্যক্রমের জন্য প্রয়োজনীয় লিফলেটগুলি উল্লেখ করতে পারি। এই প্রতিবেদনে সাধারণত অন্য কোনও প্রমাণীকরণ নেই।

কিছু সমস্যা

আমরা দেখেছি যে ভারতের কিছু কর্তৃপক্ষ, বিশেষত ছোট আঞ্চলিক এলাকায় এই ঘটনাটি পরিচিত না যে সাধারণত ভারতীয় কনসুলেটের স্ট্যাম্পের প্রয়োজন হয় না। যদি আপনার ভারতীয় কর্তৃপক্ষের সাথে সমস্যা হয় তবে আমাদের আপনার জন্য একটি ভারতীয়-ভিত্তিক এজেন্ট আছে, যারা আপনার কাছে আরও ফি ছাড়াই এই সমস্যার সমাধান করতে পারে।